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Exercice 1
Donner une base de chacun des espaces vectoriels suivants

a

_ 2a—5b+c=0
1. A={ I; € M3 1(R) telleque{ btc—0 }
g a+v—20=0
2. B={ € My 1(R) telle que a+pB+6=0 }
g 20— B+3y=0
a
b 264 —3b+c+2d=0
3. C=/{ . €My1(R) telleque ¢ a—20—3c—4d=0 }.
d a+b+c+d=0
a 4a—2b+c=0
4. D={|b| € M31(R) telle que § —2a+4b+c=0 }
c a+b+c=0
2 -3 3
5. E={X e M31(R) telleque |0 —2 4] X =2X}
0 -4 6
1 2 3
6. F={X eM31(R) telleque {3 1 2] X =6X}
2 31

Exercice 2

Soient E, F' deux espaces vectoriels et f une application de E dans F.

Pour chacune des applications suivantes, expliciter une matrice A telle que VX €
E, f(X)= AX. En déduire que f est linéaire et expliciter ker(f), le noyau de f, ainsi
que Im(f), son image.
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2. E=M31(R) et F=My1(R) avec f: |y ]| — <2;+;J_:r;) .
z
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théme : bases, applications linéaires

a—2b
3. E:ng(R) et F:m471(R) avec f: (Z) — QOij’bb
b
T br — 62
4. E=F=9M31(R)avec f: [y ]| — |3z+y+32
z 3x + 4z
Z a+b—c+d
5 F— SDLLI(R) et F = mS,l(R) avec f; c — 2a +c+ 2d
d a—b+2c+d
T t+2z4+y+=2
o y 2z 42y + 3t
6. E=F =My 1(R) avec f : > 3t + 2z
t 2t
a a -+ 2b+ 3¢
B B ) 3a+ b+ 2c
7. E=9M31(R) et F =My (R) avee f 2 2a+3b+c
a+b+c

Exercice 3
On considére deux matrices A et B telles que A, B € M,,(R) ainsi que application

. M(R) = M (R)
I+ 7% L AX-xB

1. Montrer que f est une application linéaire sur 9, (R).

2. Expliciter son noyau lorsque n = 2 et

-1 0 -1 1
oA:<1 _1> et B=<0 _1)
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